

# 美国航展两架老式军机相撞坠毁

事故致6人死亡

美国得克萨斯州达拉斯县法医13日发布报告说,12日在当地“飞越达拉斯之翼”航展上发生的飞机相撞坠毁事故造成6人死亡。

12日中午,两架第二次世界大战期间服役的飞机在飞行表演时在空中相撞,迅速坠落爆炸并引发大火。联邦航空局当天发表声明说,失事飞机分别是B-17“飞

行堡垒”轰炸机和P-63“眼镜王蛇”战斗机。

达拉斯当地消防救援部门在社交媒体平台上说,地面无人员伤亡。

社交媒体上的视频画面显示,B-17正在低空飞行,P-63从侧后方高速逼近并相撞,B-17空中解体,坠落地面爆炸,爆发巨大火球,黑烟滚滚。观众蒙托亚告诉美

联社,周围人都倒吸一口气,有的人开始哭泣。“我只是站在那里,感到震惊和难以置信。”

“飞越达拉斯之翼”航展已有7年历史,此次展出40余架二战时期的飞机,飞行表演者多是退役或退休飞行员。

美国先前多次发生军用“老爷机”坠毁事件。2011年,一架P-51“野马”战斗机

在内华达州里诺市一次飞行比赛中撞向观众,导致11人死亡。2019年,一架B-17轰炸机在康涅狄格州哈特福德坠毁,7人丧生、6人受伤,飞机维护不足是事故原因之一。美国国家运输安全委员会同年说,1982年以来已经调查21起涉及二战时期轰炸机的事故,共计23人死亡。

据新华社电

## 俄罗斯将提高2023年粮食出口配额

新华社符拉迪沃斯托克11月14日电(记者陈畅)俄罗斯副总理阿布拉姆琴科14日在社交媒体上说,2023年2月15日至6月30日期间,俄罗斯向境外(欧亚经济联盟成员国除外)出口粮食配额将增加到2550万吨。

阿布拉姆琴科在社交媒体“电报”上说,俄经济发展部海关

和关税监管委员会同意农业部提出的2023年粮食出口配额建议。俄罗斯今年全国粮食总产量超过1.5亿吨,打破历史纪录。粮食不仅能够满足国内市场需求,还可增加出口。俄罗斯将努力减少向国际市场出口的障碍。

阿布拉姆琴科还说,俄罗斯出口的粮食包括小麦、黑麦、大麦

和玉米。2022年俄小麦出口配额为800万吨,黑麦、大麦和玉米出口配额为300万吨。

俄罗斯是世界主要粮食出口国之一。乌克兰危机升级以来,由于西方制裁,俄罗斯面临银行结算、保险和航运方面诸多障碍,俄粮食和化肥无法畅通进入国际市场。

### 针对库尔德反对派

## 伊朗越境打击“恐怖组织”据点

伊朗伊斯兰革命卫队14日说,该革命卫队当天使用导弹和无人机打击了伊拉克北部的“恐怖组织”。伊拉克北部库尔德自治区(库区)官员说,伊朗此次行动针对流亡伊拉克的伊朗库尔德反对派组织。

伊朗伊斯兰共和国通讯社以革命卫队为消息源报道,打击目标是伊拉克北部的“恐怖组织”据点。伊朗法尔斯通讯社援引一名知情人士的话说,伊朗用导弹和无人机轰炸了伊拉克北部的“恐怖政党总部”。伊朗媒

体没有提及这次行动造成的人员死伤情况。

库区卫生部门主管萨曼·巴尔赞吉说,被轰炸的地点位于苏莱曼尼亚省,已导致1人死亡,8人受伤,死伤人数可能进一步上升。

据美联社报道,14日被打击的伊朗库尔德反对派组织包括伊朗库尔德民主党。该党一名不愿公开姓名的官员说,他们的确有人员死伤,但拒绝透露其他情况。

库区地方官员塔里克·海德

里告诉法新社记者,伊朗库尔德民主党使用的一栋楼被5枚伊朗发射的导弹击中。库区其他官员证实,另有多个伊朗库尔德反对派组织受到无人机袭击。

这是伊朗近期对伊拉克北部实施的又一起越境打击行动。今年9月28日,伊朗伊斯兰革命卫队使用精确制导导弹和自杀式无人机打击伊拉克北部库区,造成多人死伤。伊拉克外交部发表声明强烈谴责,称伊朗此举威胁伊拉克的安全和主权。

新华社微特稿

## 土耳其伊斯坦布尔爆炸袭击致6死81伤

嫌疑人已被逮捕



11月13日,警察在土耳其伊斯坦布尔市中心塔克西姆广场边上的独立大街警戒。新华社发

据土耳其阿纳多卢通讯社报道,土内政部长索伊卢14日对媒体表示,此前一天在伊斯坦布尔市中心实施爆炸袭击的嫌疑人已被警方逮捕。

土耳其最大城市伊斯坦布尔市中心塔克西姆广场边的独

立大街13日下午发生爆炸,造成至少6人死亡、81人受伤。伊斯坦布尔警方发布消息说,实施袭击的嫌疑人为一名叙利亚女性,另有45名涉案人员也被捕。

索伊卢表示,发动袭击的命

令可能来自被土耳其政府列为恐怖组织的库尔德工人党以及叙利亚库尔德武装“人民保护部队”。土耳其将针对此次袭击采取行动。

新华社伊斯坦布尔11月14日电

## 穆萨尔当选斯洛文尼亚首位女总统



11月13日,在斯洛文尼亚卢布尔雅那,当选总统娜塔莎·皮尔茨·穆萨尔在选举总部向媒体发表讲话。新华社发

新华社卢布尔雅那11月13日电(记者周琪)斯洛文尼亚总统选举第二轮投票13日晚结束,独立候选人娜塔莎·皮尔茨·穆萨尔以54%的得票率战胜对手,当选斯洛文尼亚历史上首位女总统。

斯洛文尼亚全国选举委员会公布的数据显示,全国约170万选民中的52%参加了投票。截至当日21时,98%选票的计票工作基本完成,穆萨尔获得54%的选票,前外长、中右翼反对党斯洛文尼亚民主党议员安热·洛加尔的得票率为46%。

## 环保示威者抗议可口可乐

“袭击”木乃伊复制展品

西班牙环境保护团体的两名示威者13日在巴塞罗那埃及博物馆向木乃伊复制展品泼洒黏性液体,抗议国际社会对全球气候变暖应对不力、容许美国可口可乐公司赞助联合国气候变化大会。

西班牙《公众报》网络版发布的视频显示,抗议者把两个可口可乐饮料瓶所装的红色和咖啡色黏性液体泼向一个横放着木乃伊复制品的玻璃展柜,旁边墙上一些相框遭波及。

抗议者随后分别将一只手粘在木乃伊展柜一侧的竖立展柜,用另一只手一同举起一条横幅,印有修改过的可口可乐商标,显示“可口可乐气候峰会”之意,旁边写着“气候正义”等字样。

《联合国气候变化框架公约》第二十七次缔约方大会(COP27)正在埃及举行,美国饮料巨头可口可乐公司是大会官方赞助商之一。环保团体谴责可口可乐公司在全球制造大量塑料污染,不该有资格赞助气候大会。

警方抵达后,两名抗议者配合警方要求,未被逮捕。馆方表示将提出索赔。

两名抗议者来自环保团体“未来蔬菜”。该团体成员5日在西班牙首都马德里的普拉多博物馆也制造了类似“袭击”,把手粘在西班牙浪漫主义画派大师弗朗西斯科·戈雅的作品外框上。

“未来蔬菜”称,最新抗议举动旨在突出世界面临的“紧急情况”,“现在全球99%的塑料是从化石燃料中产生”。该团体呼吁西班牙结束畜牧业补贴,把相关资金用于推广植物类食物。

一些环保团体最近连续以“袭击”文化展览的方式表达抗议。过去几周,英国、德国、荷兰等国博物馆展出的梵高、莫奈等画家名作遭到番茄汤、土豆泥或其他方式“袭击”,所幸有玻璃罩保护。

数十家世界知名博物馆10日联合发表声明,对环保人士袭击展品的行为“深感震惊”,说袭击者“严重低估”其行为可能造成的损害。

新华社微特稿